ОПИСАТЕЛЬНЫЙ ОТЧЕТ 

деятельности МКОУДО "Олонецкая ДЮСШ" за 2018  год.

ОРГАНИЗАЦИОННАЯ РАБОТА
В школе работают 14 тренеров-преподавателей,   два инструктора – методист и один методист. Один тренер - преподаватель находятся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет. 

           В 2018 году курсы повышения квалификации прошли 5 человек. Аттестован на высшую  категорию - Богданов С.Н.  

Высшую категорию имеют 5 человек:

- Ананьев П.В. – бокс;

- Харитонов П.Н. – футбол;

- Алексеев А.И. – футбол;

- Богданов С.Н. – футбол;

- Полузанова Ю.Н. –  шахматы.


1 категорию:

- Бобин Ю.С. – баскетбол. 

Прошли обучение по программе:

- «Деятельность тренера-преподавателя по разным видам спорта в условиях реализации требований ФССП - 4 тренера; 
- «Организация образовательной деятельности в организациях дополнительного образования детей» - директор.
          В сельской местности организованы занятия 7 групп ДЮСШ, в которых занимаются 105 человек. Группы организованы в Туксинском, Ильинском, Видлицком сельских поселениях Олонецкого района. Виды спорта, культивируемые в сельской местности: бокс, лыжные гонки,  бадминтон, футбол.
Выпускники 2018 года поступили в учебные заведения физкультурной направленности (1 чел).

            Руководством ДЮСШ были посещены 2 заседания методического объединения учителей физической культуры образовательных школ района. Рассматривались вопросы по организации и проведению 1, 2 этапов Всероссийских игр школьников «Президентские состязания», «Президентские спортивные игры», Сдача нормативов ГТО, «Мини футбол в школу», «Серебряный мяч», «Кес-баскет» где ДЮСШ выступила главным координатором и организатором данных соревнований. Для общеобразовательных школ в рамках этих игр педагогическим коллективом МКОУ ДО «Олонецкая ДЮСШ» было организованно и проведено 10 спортивных мероприятий (по лыжным гонкам, президентские игры по волейболу, баскетболу, легкой атлетике, веселые старты, семейный марафон, президентские состязания, спартакиада школьников по мини-футболу и т.д.).

На базе ДЮСШ культивируется 10 видов спорта: футбол, баскетбол, волейбол, хоккей, бокс, шахматы, фитнес - аэробика, лыжные гонки, бадминтон, теннис. Также работает НКО Спортивный клуб «Боец», который проводит занятия по боксу и рукопашному бою. В вечернее время в ДЮСШ занимаются 3 группы взрослого населения. Кроме спортивных залов ДЮСШ, школа имеет в оперативном управлении городской стадион с футбольным полем с искусственным покрытием, многофункциональную спортивную площадку.

На базе школы и на стадионе проводятся городские, районные, республиканские соревнования по разным видам спорта. Медицинский контроль ведется педиатрами Олонецкой ЦРБ, а также медицинскими работниками общеобразовательных учреждений и по месту жительства обучающихся.

          По состоянию на 31 декабря 2018 года количество обучающихся составило 518 детей. Специалиста по адаптивной физкультуре в учреждении нет.
ОРГАНИЗАЦИЯ УЧЕБНО-ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ 
И СПОРТИВНО-МАССОВОЙ РАБОТЫ

ДЮСШ за прошлый  год имеет значительные спортивные достижения, а именно:
- Чемпионат РК по мини-футболу среди женских команд:

- 1 место команда «Карелочка 2005-06» (Харитонов П.Н.);

- 1 место команда «Карелочка 2007-08» (Харитонов П.Н.);

- Первенство РК по мини-футболу среди девушек по мини- футболу в школу по 2004-2005 г.р. -  1 место и участники финала мини-футбола в школу в г. Москве   (Харитонов П.Н.);
- ДФЛ среди юношей 2003-2004 г.р. – 3 место в общем зачете (Козлов Д.А.);
- ДФЛ среди мальчиков 2008-2007 г.р. – 2 общекомандное место (Алексеев А.И.);

- Первенство РК по шахматам – 2 общекомандное место (Полузанова Ю.Н.) 
участники: 
- Никита Задороцкас;

- Саша Григорьева;

- Илья Каноев;

- Глеб Филиппов;

- Сабина Дерендяева.
- Всероссийские соревнования класса «Б» по боксу памяти первого мастера спорта СССР по боксу  имени Яцерова  П.Г. г Петрозаводск:  мальчики – 1 место (Ананьев П.В.).

Количество проведенных спортивных мероприятий по сравнению с прошлым годом выросло на 6 %. В этом учебном году мы приняли 5 турниров Деткой футбольной лиги Республики Карелия, провели двадцатилетний юбилейный турнир по мини-футболу посвященный памяти Буракова В.А., турнир по мини-футболу и шахматам на день рождение «Паккайне».
       Результат проведенного мониторинга посещаемости учебно-тренировочных занятий у тренеров-преподавателей всех отделений показал, что средний процент посещаемости у штатных тренеров-преподавателей составил 95%.
На конец учебного года отчислены по причине истечения срока трудовых договоров у тренеров-совместителей – 35 человек, в связи с окончанием полного курса обучения 5 человек. Остальные учащиеся переведены на следующий этап обучения. Сохранность контингента на конец учебного года составил 90 %.

В летнее время в июне были организованы спортивно-оздоровительные сборы  для 160 обучающихся. За родительскую плату в рамках сборов организовано 3 похода. 

В течение года подготовлены 12 спортсменов массовых разрядов (с 1- 3).
МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ И ФИНАНСОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Финансирование мероприятий из бюджета Олонецкого района составило 20 000 рублей. Спортивная школа в 2018 году активно привлекала внебюджетные средства. Всего привлечено: 175 000 руб. Средства были направлены на улучшение материально-технической базы школы.  
ПРОПАГАНДА ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА

Работа школы  еженедельно освещалась в местных СМИ, а также на Русском радио, сайте школы и группы «Олонецкая ДЮСШ в контакте». На информационных стендах в школе постоянно размещены: положения о проводимых соревнованиях, расписания соревнований, игр и их результаты. В учреждении работает Интернет сайт.  
АНАЛИЗ СТАТИСТИЧЕСКИХ НАБЛЮДЕНИЙ ПО ФОРМЕ № 5-ФК
          Количество обучающихся в 2018 году увеличилось до 518 человек.
           Директор МКОУДО "Олонецкая ДЮСШ"                              А.И.Хейнонен
