ОПИСАТЕЛЬНЫЙ ОТЧЕТ 

деятельности МКОУДО "Олонецкая ДЮСШ" за 2020  год.

ОРГАНИЗАЦИОННАЯ РАБОТА
В школе работают 13 тренеров-преподавателей,   инструктор – методист и  методист. Один тренер - преподаватель находятся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет. 

           В 2020 году курсы повышения квалификации прошли 2 человек. Аттестован на первую  категорию – Филиппов А.Н., на высшую – Арефьева О.Б.

Высшую категорию имеют 5 человек:

- Ананьев П.В. – бокс;

- Харитонов П.Н. – футбол;

- Алексеев А.И. – футбол;

- Богданов С.Н. – футбол;

- Полузанова Ю.Н. –  шахматы.


1 категорию:

- Бобин Ю.С. – баскетбол. 

Прошли обучение по программе:

	№ п/п
	ФИО педагогического работника
	Должность
	Организатор 
	Курсы повышения квалификации по преподаваемым дисциплинам

	
	
	
	
	

	1. 
	Хейнонен А.И.


	директор
	Центр иннавационного образования и воспитания.  г Саратов
	«Обработка персональных данных в образовательных огрганизациях»

17 часов

	2. 
	Арефьева О.Б.


	методист
	ЧУ «ООДПО Международная академия экспертизы и оценки»
	«Менеджмент  в спорте» в количестве 520 ч  с 01.03.20020-31.05.2020 г., г. Саратов.



	3. 
	Арефьева О.Б.
	методист
	Региональный модельный центра
дополнительного образования детей Республики Карелия
	Семинары по вопросу внедрения в муниципалитетах Республики Карелия

 модели персонифицированного финансирования




          В сельской местности организованы занятия 5 групп ДЮСШ, в которых занимаются 70 человек. Группы организованы в Туксинском, Ильинском, Видлицком сельских поселениях Олонецкого района. Виды спорта, культивируемые в сельской местности: бокс, баскетбол, футбол.
Выпускники 2020 года поступили в учебные заведения физкультурной направленности (2 чел).

            Руководством ДЮСШ были посещены 2 заседания методического объединения учителей физической культуры образовательных школ района. Рассматривались вопросы по организации и проведению 1, 2 этапов Всероссийских игр школьников «Президентские состязания», «Президентские спортивные игры», Сдача нормативов ГТО, «Мини футбол в школу», «Серебряный мяч», «Кес-баскет» где ДЮСШ выступила главным координатором и организатором данных соревнований. 

На базе ДЮСШ культивируется 10 видов спорта: футбол, баскетбол, волейбол, хоккей, бокс, шахматы, фитнес - аэробика, лыжные гонки, бадминтон, теннис. В вечернее время в ДЮСШ занимаются 3 группы взрослого населения. Кроме спортивных залов ДЮСШ, школа имеет в оперативном управлении городской стадион с футбольным полем с искусственным покрытием, многофункциональную спортивную площадку.

На базе школы и на стадионе проводятся городские, районные, республиканские соревнования по разным видам спорта. Медицинский контроль ведется педиатрами Олонецкой ЦРБ, а также медицинскими работниками общеобразовательных учреждений и по месту жительства обучающихся.

          По состоянию на 31 декабря 2020 года количество обучающихся составило 537 детей. 
ОРГАНИЗАЦИЯ УЧЕБНО-ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ 
И СПОРТИВНО-МАССОВОЙ РАБОТЫ

ДЮСШ за прошлый  год имеет значительные спортивные достижения, а именно:
1. Команда «Ладога 2003» МКОУ "СОШ №1 г.Олонца» победитель Всероссийского проекта "Мини-футбол в школу" среди команд общеобразовательных учреждений по СЗФО среди юношей 2003 -04 г.р.  и  участник финальной части Всероссийского проекта "Мини-футбол в школу" среди команд общеобразовательных учреждений.01.04.19г. г.Щелково, УСК "Подмосковье"

2. Команда «Карелочка 2008» МКОУ "СОШ №2 г.Олонца"-  победитель Всероссийского проекта "Мини-футбол в школу" среди команд общеобразовательных учреждений по СЗФО среди девочек 2008 гр..:  и участники финальной части в 2020г..


3. Победители финальной части  Всероссийского проекта "Мини-футбол в школу" среди команд общеобразовательных учреждений    среди девочек 2005 г.р..:  Команда «Карелочка 2005» МКОУ "СОШ №2 г.Олонца" 2019г.

4. Призеры междугородних соревнованийпо боксу в Сортавала, Колпино: Кузьин Михаил, Иванов Илья. Победители междугородних соревнований по боксу: Иванов Максим,Тимофеев Вадим , Головач Степан, Волков Егор,Савинов Никита
Победители Открытого чемпионата и первенства РК по боксу : Савинов Никита, Иванов Максим.2019 г.

5. Команда «Ладога 2006» - Победитель по РК  вТурнире по футболу на призы клуба «Кожаный мяч» по 2006-2007 г.р. и участники финальной части в г Смоленске 2019г.


Количество проведенных спортивных мероприятий по сравнению с прошлым годом уменьшилось в связи с карантинными мерами по профилактике короновируса.

Образовательный процесс с марта по май и с ноября по декабрь щел в дистанционном режиме. Связи с карантинными мерами разработаны дистанционные группы в контакте по отделениям. Проведены методические встречи по разработке планирования на период дистанционного образования. Ведется активная работа в дистанционных группах.  Проведены  пять онлайн конкурсов по разным видам спорта.

В целях обеспечения информационной открытости Олонецкой ДЮСШ потребителям данных услуг предоставлен доступ к полной информации о деятельности учреждения, о реализуемых программах, обеспечена консультационная поддержка в выборе программ и планировании индивидуальной образовательной траектории детей и молодежи. Информация о данных услугах размещается на сайте ДЮСШ, в группе «Контакт» созданы группы по всем видам спорта и по возрастным категориям, а также ведется информационная работа и в других интернет ресурсах. Для родителей разработаны и выставлены образовательный программы на сайте дополнительного образования Карелии «Навигатор». Все Воспитанники ДЮСШ зарегистрированы на данном сайте. Согласно данным банка «Навигатор» персонального учета школьников внеурочной занятостью и услугами ДЮСШ охвачено 460 детей. Так же в ДЮСШ создан банк одаренных детей и в данном направлении ведется ежедневная работа с детьми по индивидуальному маршруту сопровождения. 

       Результат проведенного мониторинга посещаемости учебно-тренировочных занятий у тренеров-преподавателей всех отделений показал, что средний процент посещаемости у штатных тренеров-преподавателей составил 85%.
На конец учебного года отчислены по причине истечения срока трудовых договоров у тренеров-совместителей – 35 человек, в связи с окончанием полного курса обучения 5 человек. Остальные учащиеся переведены на следующий этап обучения. Сохранность контингента на конец учебного года составил 90 %.

В летнее время в июне были организованы спортивно-оздоровительные сборы  для 160 обучающихся. За родительскую плату в рамках сборов организовано 3 похода. 
  В этом году ДЮСШ праздновала свое 65 летие. За 65 лет в Олонецком районе произошло много событий и перемен, но ДЮСШ неизменно остаётся кузницей здоровья, рекордов и спортивных традиций, а воспитанники прославляют наш Олонецкий район своими успехами на спортивных турнирах даже мирового уровня.

  Многие соревнования сегодня проводятся благодаря энтузиазму тренеров и пониманию родителей. Важным средством воспитания в школе являются традиции, которые не только формируют общие интересы, дают определённую прочность жизнедеятельности школы, но и придают ей то особое, неповторимое, что отличает нашу школу от других и тем самым сплачивают школьный коллектив, обогащая его жизнь. 

С 2014 года мы возродили сдачу нормативов комплекса ГТО. По результатам рейтинга в республике в прошлом году заняли первое место. Развивается новое движение «Спорт — норма жизни», которое не ставит целью из каждого ребёнка воспитать олимпийского чемпиона, но укрепить и его здоровье, и как следствие, здоровье будущих поколений. В рамках этого движения в сентябре был проведен мастер класс совместно с представителями данного движения из Республики Карелия.
МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ И ФИНАНСОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Спортивная школа в 2020 году активно привлекала внебюджетные средства. Всего привлечено: 120 000 руб. Средства были направлены на тренировочные мероприятия в ХК «Салют» и улучшение материальной базы.
ПРОПАГАНДА ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА

Работа школы  еженедельно освещалась в местных СМИ, а также на Русском радио, сайте школы и группы «Олонецкая ДЮСШ в контакте». На информационных стендах в школе постоянно размещены: положения о проводимых соревнованиях, расписания соревнований, игр и их результаты. В учреждении работает Интернет сайт.  
АНАЛИЗ СТАТИСТИЧЕСКИХ НАБЛЮДЕНИЙ ПО ФОРМЕ № 5-ФК
          Количество обучающихся в 2020 году увеличилось до 537 человек.
           Директор МКОУДО "Олонецкая ДЮСШ"                              А.И.Хейнонен
